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IV. RAZRED

1. Izracunaj:

57 . 315 - 57 . 281 + 34 . 43 =

Ivica, Hrvoje 1 Luka zajedno su kupili loptu i platili 125 hrvatskih dinar:
(HRD)., Ivica je dao 5 HRD manje: od Luke. Hrvoje je dao 15 HRD manje od Ivi:
Koliko je HRD dao svaki od njih trojice?

Imate dvije posude: jednu od 7, & drugu od 5 litara. Kako c¢ete pomodu ovih

dviju posuda natoiti todno 11 litara vode u veliku praznu badvu, a da se
pri tomu ne izlijeva voda iz bacdve.

Uait.eljica dijell bombone djevojcicama. Ako svakoj da 4 bombona, ostat
ée joj 2, a ako svakoj da 5 bombona, nedostajat ée 1. Koliko :I.m.a bom—
bona, a kul:lkn djevojcica?

Zadan je jednakokradan trokut ABC kojemu je duljina osnovice a 2 puta
manja od duljine kraka b .

a) Izradunaj duljinu stranice a, ako je opseg tog trokuta 15 cm!
b) Nacrtaj trokut ABCI

¢) Izradunaj duljinu stranice jednakostraniénog trokuta &iji je
opseg Jednak opsegu zadanog trokuta!
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RJESENJA ZADATKA IV. RAZREDA f"ﬁi OfC

zadatak 5T . 315 - 57 . 281 + 3k . L3 =
=57 . (315 - 281) « 34 _ 43 - w3 boda
=57 . 34 + 34 . 43 - SRS S e GG
= 34 . (57 + 43) = S =i S 3on
=34 . loo =340 T TTTTTTTTTTTTTTTTT 1 bod
Ukupno: 1o bodova

Oznacimo 3 x broj hrvatskih dinarsa (HRD) koje je dad Luka. 1 bod
Tada je Ivica dao x - 5 HHD. —————— e —— . . 1 M
Hrvoje je dao (x -~ 5) - 15 HKD. e 2 boda
Svi zajedno su dali 125 HRD pa vrijedi jednakcst:

X+X=-5+(x-5)-15=125 __ ———————— e -— 2 boda

X+X-5+x=-5-15 =125

X=125+5+5+ 15 =

= 150 -— 3 boda

Ix =
x =15 : 3
x =50
Luka je dao 50 HRD.
Ivica je dao 50-5 = 45 HRD ] - — 1 bod
Hrvoje je dao 45-15 = 30 HRAD.
Uxupno: lo bodova
Najprije nalije 7 1 i ulije u badvu. i3 2 bada
Zatim nalije 7 1 { odlije 5 1, a ostatak od 2 1
ulije u baévu.  —mme s e 4 boda
Ponovo nalije 7 1 1 odlije 5 1, a ostatak 2 1 ulije
u baéwvu. s e Uy e
Ukupnc: lo bodova

Zadatak se moZe rijesiti i ovako:

Najprije nalije 51 i ulije u badwi. ecoeeeee__________ 1 bod
Halije?liadli.ja'jl,aaabahskod?luljeubaévu.- 3 boda
Halije?lindli,jeﬁl,aoat.ut.akodzluljeuba-‘:':m.-. 3 boda
Nalijemo 7 1 1 odlijemo 5 1, a ostatak od 2 ulije u bacévu. 3 *

(S

Ukuprio: lo bedova

Oznacimo s x broj djevojdica. - -- 1 bod
Ako uéiteljica svakoj djevojéici da 4 bombona, tada .
broj bombona moZemo zapisati ovako: Ux & 2 - 2 boda
Ako uciteljica svakoj djevojdici da 5 bombona, tada
broj bombona moZemo zapisati ovako: 5x - 1 . __________ 2 boda
zakljuCujemo: 5x - 1L = lx + 2

5x - ix =2 + 1 ]_.._._.... 3 boda

X =73

9.3-1=4.,3+2
15-1=124+2

14 = 14
Djevojéica ima 3. -- — 1 bod
Bombona ima 14. w— 1 "

Ukupno: lo bedova
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b=6ecm 1 bod
criez trokuta "2 boda

c) O
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3.a 1 bod
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Ukupno: 10 bodova




